



విశ్వవాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

విశ్వవాయిస్

విశ్వవాయిస్ ప్రతినిధులు అన్ని ప్రాంతాలలో పనిచేస్తున్నారు. అధికారికంగా అనుమతించిన ప్రాంతాలలో మాత్రమే పనిచేస్తాము. ఇతర ప్రాంతాలలో పనిచేయడానికి అనుమతి కోరండి.

విశ్వవాయిస్ ప్రతినిధులు అన్ని ప్రాంతాలలో పనిచేస్తున్నారు. అధికారికంగా అనుమతించిన ప్రాంతాలలో మాత్రమే పనిచేస్తాము. ఇతర ప్రాంతాలలో పనిచేయడానికి అనుమతి కోరండి.

విశ్వవాయిస్ ప్రతినిధులు అన్ని ప్రాంతాలలో పనిచేస్తున్నారు. అధికారికంగా అనుమతించిన ప్రాంతాలలో మాత్రమే పనిచేస్తాము. ఇతర ప్రాంతాలలో పనిచేయడానికి అనుమతి కోరండి.

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 07 సంఠిక : 322 అమలాపురం ఎడిటర్ : డి. సునీల్ కుమార్ గురువారం 11 జూలై 2024 పేజీల : 12 వల : 2/-

సంపన్నులో.. భారత్ సంఠలనం

న్యూఢిల్లీ, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : భారత్ లో ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల సందర్భంగా సైన్స్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు శ్యామ్ పిట్టోడా చేసిన వ్యాఖ్యలు గుర్తున్నాయా...? “సంపద పన్ను” అంటూ ఆయన చేసిన వ్యాఖ్యలు కాంగ్రెస్ ను పూర్తిగా డిఫెన్స్ లో పడేశాయి. అంతేకాదు.. పిట్టోడాను ఆ పార్టీ బాధ్యతల మిగతా 2లో..

డెక్లన్ క్రానికల్ ఆఫీస్ పై దాడి

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ ఏపీలో తాజాగా ఓ మీడియా సంస్థపై దాడి జరిగింది. ఇందులో భాగంగా... “విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రైవేటీకరణపై కూటమి యూటర్న్” అని అంటూ ఓ ఆంగ్ల దినపత్రికలో కథనం ప్రచురితమవ్వడమే ఈ దాడికి కారణం అని తెలుస్తోంది. ఈ దాడికి మిగతా 2లో..

రేవంత్ బూచి రాజకీయం !

హైదరాబాద్, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ ఏపీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు శిష్యుడు రేవంత్ తెలంగాణలో ముఖ్యమంత్రి అయ్యాడు. ఏపీ ఎన్నికల్లో ఘనవిజయం సాధించి చంద్రబాబు నాలుగోసారి ముఖ్యమంత్రి అయ్యాడు. కాంగ్రెస్ కు వ్యతిరేకంగా పుట్టిన టీడీపీ నుండి కాంగ్రెస్ లో చేరిన మిగతా 2లో..

ఏపీ ఆర్థిక పరిస్థితి లోతులోనే..!

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఏపీలో టీడీపీ కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి ఈ నెల 12కి సరిగ్గా నెల రోజులు అవుతుంది. అంటే ప్రజలు ఇచ్చిన మొత్తం అరవై నెలల అధికారంలో ఒక నెల గడచినట్లే. ఈ నెల రోజులలో కొత్త ప్రభుత్వం ఏమి చేసింది అంటే కీలకమైన రంగాలకు సంబంధించి శ్వేత పత్రాలు రిలీజ్ చేశారు. అయితే ఏ శ్వేత పత్రం చూస్తే ఏమింది కొత్తదనం అంతా ప్రగతి నిరోధకం అన్న డైలాగు నే కూటమి పెద్దల నుంచి వస్తోంది. ఇక ఏది చేయాలన్నా డబ్బు ఉండాలి. ఆర్థికంగా బలంగా లేకపోతే ఆలోచనలు వేయి ఉన్నా అడుగు ముందుకు వేయలేరు. మరోవైపు చూస్తే ఏపీ ఆర్థిక పరిస్థితి మీద కూడా కూటమి ప్రభుత్వం పెద్దలు మల్లగుల్లాలు పడుతున్నారు. బయట నుంచి చూసినది వేరు ప్రభుత్వంలోకి వచ్చాక దిగ్గడాకా లోతులు తెలుస్తున్నాయని అంటున్నారు. చంద్రబాబు ఆర్థిక రంగం మీద సమీక్ష చేస్తున్నారు. అయితే ఆర్థిక రంగం పరిస్థితి ఇంకా అంత చిక్కనిదిగానే ఉంది అని అంటున్నారు. అప్పులు చూస్తే ఏకంగా 14 లక్షల కోట్ల రూపాయలుగా ఉండవచ్చు అని కూడా అంచనా వేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో కొత్త ప్రభుత్వానికి అన్ని సవాళ్ళుగానే కనిపిస్తున్నాయి. ఎలా అడుగు ముందుకు వేయాలి అన్న దాని మీద కూడా తీవ్రన భర్తన పడుతున్నారు. మరోవైపు చూస్తే ఈసారి పూర్తి బడ్జెట్ ప్రవేశపెడతారా అన్నది కూడా తెలియడం లేదు బడ్జెట్ లో అనేక రంగాలకు కేటాయింపులు చేయాలి. అలాగే సంక్షేమ పథకాలకు కూడా నిధులు చూసుకోవాలి. దాంతో మిగతా 2లో..

ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు మూడో శ్వేత పత్రం!

వెలుగులోకి కీలక విషయాలు

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అధికారంలోకి వచ్చాక ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు గత ప్రభుత్వ హయాంలో జరిగిన తప్పులపై దృష్టి సారించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో వరుసగా కీలక అంశాలపై ఆయన శ్వేత పత్రాలు విడుదల చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే పోలవరం ప్రాజెక్టు, రాజధాని అమరావతిలపై శ్వేత పత్రాలు విడుదల చేశారు. ఇప్పుడు కీలకమైన విద్యుత్ రంగంపై చంద్రబాబు శ్వేతపత్రం విడుదల చేశారు. ఇందులో కీలక అంశాలను ఆయన పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా మీడియా, రాష్ట్ర ప్రజల దృష్టికి తెచ్చారు. జగన్ ప్రభుత్వ హయాంలో విద్యుత్ రంగం ఎదుర్కొన్న సంక్షోభం, వైఫల్యాలను చంద్రబాబు వివరించారు. గత ఐదేళ్లలో విద్యుత్ మిగతా 2లో..

ముస్లిం మహిళలు భరణం!

సుప్రీంకోర్టు కీలక తీర్పు!

న్యూఢిల్లీ, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ముస్లిం మహిళలకు విడాకుల తర్వాత ఇచ్చే భరణం విషయంలో సుప్రీంకోర్టు సంఠల న తీర్పు ఇచ్చింది. ఇందులో భాగంగా విడాకుల తర్వాత ముస్లిం మహిళలు కూడా భరణానికి అర్హులని సుప్రీంకోర్టు స్పష్టం చేసింది. ఇప్పుడు ఈ మిగతా 2లో..

బీజేపీలోకి బుగ్గన!

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఏపీలో ఇటీవల జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో వైసీపీ ఘోర పరాజయం పాలైన సంగతి తెలిసిందే. ఇందులో భాగంగా 11 అసెంబ్లీ స్థానాల్లోనూ, 4 లోక్ సభ స్థానాల్లోనూ విజయం సాధించింది. ఈ నేపథ్యంలో వైసీపీ నేతలు పలువురు పార్టీలు మారుతున్నారంటూ కీలక ప్రచారం తెరపైకి వచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. ఇందులో భాగంగా తొలుత వైసీపీ ఎంపీలు బీజేపీలో చేరడానికి ఉబలాటపడుతున్నారనే ప్రచారం బలంగా జరిగింది. ప్రధానంగా మిథున్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వీరంతా కాషాయ కండువా కప్పుకోబోతున్నారని, ఈ మేరకు పెద్దరెడ్డిని కూడా ఒత్తిడి చేస్తున్నారని ఒక ప్రచారం తెగ వైరల్ గా మారింది. అయితే... దీనిపై మిథున్ రెడ్డి క్షాంతి ఇచ్చారు. ఇదే సమయంలో అవినాష్ రెడ్డిని జగన్ బీజేపీలోకి పంపుతున్నారంటూ మరో ప్రచారం సోషల్ మీడియాలో జోరుగా జరిగింది! దీనిపైనే నేతలు క్షాంతి ఇచ్చారు.. ఈ వ్యవహారంపై జరుగుతున్న ప్రచారాన్ని ఖండించారు. ఈ నేపథ్యంలో “బీజేపీలోకి బుగ్గన!... చేరేందుకు విశ్వప్రయత్నాలు” అంటూ ఓ కథనం అచ్చింది! అవును... వైసీపీ కీలక మిగతా 2లో..

జనసేనకే కీలక పదవి

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ లో టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ కూటమి ప్రభుత్వం సమన్వయంతో ముందుకు వెళ్తోంది. ప్రభుత్వం కీలక పదవులు, నామినేటెడ్ పోస్టుల భర్తీపై దృష్టి సారించింది. అందులోనూ పొత్తు ఉన్న నేపథ్యంలో జనసేన పార్టీని కూడా చంద్రబాబు దృష్టిలో పెట్టుకుంటున్నారు. ఇప్పటికే శాసనమండలిలో రెండు ఎమ్మెల్సీ స్థానాలు ఖాళీ కాగా చెరో ఒకటి టీడీపీ, జనసేన పంచుకున్నాయి. టీడీపీ తరపున సి.రామచంద్రయ్య, జనసేన తరపున హరిప్రసాద్ ఎమ్మెల్సీలుగా ఎన్నికయ్యారు. అలాగే కీలకమైన అడ్వోకేట్ జనరల్ (ఏపీ)గా టీడీపీ తరపున ముఖ్య కేసులు వాదించే రవూఫ్ హుసేన్ ను నియమించారు. గతంలో చంద్రబాబు సీఎంగా ఉన్నప్పుడు ఒకసారి ఆయన ఏపీగా వ్యవహరించారు. ఇక అదనపు అడ్వోకేట్ జనరల్ (ఏపీ)గా జనసేన లీగల్ సెల్ చైర్మన్, ప్రముఖ న్యాయవాది ఇవన సాంబశివ ప్రతాప్ ను ఎంపిక చేశారు. ఇందుకు సంబంధించి రాష్ట్ర న్యాయశాఖ కార్యదర్శి వి.సునీత ఉత్తర్వులు జారీచేశారు. వాస్తవానికి అదనపు అడ్వోకేట్ జనరల్ పోస్టు కోసం టీడీపీ తరపున కేసులు వాదించే సీనియర్ మిగతా 2లో..

ట్రీపుల్ ఆర్ ఇన్ వైసీపీ !

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ట్రీపుల్ ఆర్ అంటే గభాలుగా మాజీ వైసీపీ ఎంపీ రెబెల్ నేత రఘురామ క్రిష్ణం రాజు అని అనుకునేరు. ఆయన కానే కాదు. ఈ ట్రీపుల్ ఆర్ వేరు. వీరు వైసీపీలో ఉన్నారు. కీలకమైన స్థానాలలో ఉన్నారు. వారే వైసీపీ తరపున పార్లమెంట్ లో కీలక హోదాలలో మిగతా 2లో..

చంద్రబాబుకు షాకిచ్చిన విజయవాడ తమ్ముళ్లు

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : టీడీపీ నాయకుల తీరు రాష్ట్రంలో ఒక్కొక్క చోట ఒక్కొక్క విధంగా ఉంది. పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత.. కొందరు దూకుడు గా ఉంటే.. మరికొందరు మాత్రం సైలెంట్ గా ఉంటున్నారు. క్షేత్రస్థాయిలోనూ పార్టీని పుంజుకునేలా కొందరు వ్యవహరిస్తే.. మరికొందరు మాత్రం.. పార్టీపైనే ఫర్లేదులే.. అధికారంలోకి వచ్చేసాం.. కదా! అన్నదోరణిలో వ్యవహరిస్తున్నారు. దీంతో తమ్ముళ్ల స్టయల్ ఒక్కొక్క చోట ఒక్కొక్క రకంగా ఉంది. ఇటీవల చిత్తూరు నగరపాలక సంస్థలో టీడీపీ కూటమి ఆదివత్సం పెరిగేలా అక్కడ తమ్ముళ్లు వ్యవహరించారు. టీడీపీకి కేవలం ముగ్గురు మాత్రమే కార్పొరేటర్లు ఉన్నా.. వైసీపీ నాయకులను ఆకర్షించారు. దీంతో ఏకంగా 18 మంది వైసీపీ కార్పొరేటర్లు.. టీడీపీలోకి జంప్ చేశారు. దీంతో చిత్తూరు నగర పాలన అంతా కూడా ఇప్పుడు కూటమి చేతిలోకి వచ్చింది. ఇక, ఇప్పుడు విజయవాడ విషయానికి మిగతా 2లో..

విశాఖ దశ తిరుగుతుందా?

విశాఖపట్నం, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : విశాఖకు దశ తిరుగుతుందా అన్న చర్చ సాగుతోంది. విశాఖ నగరం ఎన్నో సమస్యలతో ఉంది. అందులో విభజన తరువాత ఉన్నది కొత్తే కలిపి చాలానే ఉన్నాయి. అవి ఏళ్లుగా పరిష్కారం కాకుండా అలాగే ఉన్నాయి. తాజాగా టీడీపీ కూటమిని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకుని విశాఖ జిల్లా జై కొట్టింది. ఏజెన్సీలో రెండు ఎమ్మెల్యేలు ఒక ఎంపీ వైసీపీకి తప్ప ఉత్తరాంధ్ర మొత్తం కూటమి ఊచ్చి పారేసింది. దాంతో ఉత్తరాంధ్రాలో పాటు దాని ముఖ్యురంగా ఉన్న విశాఖ నగరం కూడా కూటమి పాలకులు కేంద్ర రాష్ట్రాల నుంచి విశాఖ సహా ఉత్తరాంధ్రకు ఏమి చేయబోతున్నారని అని ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. విశాఖకు ఒకే రోజున ఇద్దరు కీలక నేతలు విడిది చేయబోతున్నారు. కేంద్ర ఉక్కు శాఖ మంత్రి హెచ్ డి కుమార స్వామి విశాఖనే తన తొలి పర్యటనగా ఎంచుకున్నారు. ఆయన విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ ని మిగతా 2లో..

